

黄河边放飞希望

昨日上午,随着“共享阳光 放飞希望”五月踏青放鸢大赛一声哨响,来自全省的约200名残疾人把五彩斑斓的风筝放飞到黄河风景名胜炎黄广场的上空。家住郑州纺织大世界的残疾人李宝山,长年瘫痪在床,40多年没有出过家门。在3位青年志愿者的帮助下,李宝山手中的风筝越飞越高。晚报记者胡审兵 裴蕾/文 晚报记者常亮 首席记者 贾俊生/图



孩子们用上学习机

16日,惠济区为辖区57名残疾儿童送来了夏凉被、运动服、智力学习机和积木玩具。“这些学习用品,我早就想要了。”惠济区固城村6岁的罗慧琳接到工作人员送的学习用品时,高兴地说。围绕今年助残日“关爱残疾孩子,发展特殊教育”这一主题,惠济区举行了各种活动。

晚报记者 董占卿 通讯员 连敬春 文/图

2009·5·17,第十九次全国助残日

我省启动一系列扶残助残活动,首次为重症精神病患者发放服药卡

每月300元,郑州推出残疾人补助卡

昨日上午,省残联和郑州市残联在紫荆山公园西广场举行了“第十九次全国助残日 河南省扶残助残活动启动仪式”,来自社会各界的爱心帮助使得我省各类受助残疾人喜获节日礼物:助学金、“金钥匙”、补助卡、轮椅、助听器等。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠/文 晚报记者 马健/图



市民领到了捐赠的轮椅

郑州率先推出残疾人补助卡

启动仪式上,省、市领导亲手为20名听力残疾儿童代表佩戴上助听器。

“登科,登科!听到了吗?”郑州康园听力语言康复中心的老师,边打手势边问6岁男孩张登科,告别了无声世界的小登科使劲地点头。

二七区马寨镇的张亮亮家中有两个残疾人,居住了15年的砖瓦房早已陈旧不堪,每逢下雨就会漏水。昨天,他领到了一把“金钥匙”,残联部门表示将帮助他改善居住条件。

昨天启动的多项爱心活动包括:今年,我省将为1515名像小登科一样的听力残疾儿童免费配发助听器;为3.24万名残疾人免费发放轮椅;为20万名白内障患者实施免费手术;为全

省3500户危房改造户代表发放“金钥匙”,改善他们的居住条件等。

“我省将首次在全省范围内,为重症精神病患者免费发放服药卡。”省残联有关负责人说,今年将投入1000万元,让两万多名重症精神病患者吃到免费药,并逐渐走上康复之路。同时,郑州也在全省率先推出残疾人补助卡,年内为7400名无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人和赡养人的残疾人,发放每月300元的补助卡。

今年全省新建12个特教学校

今年全国助残日的主题是:“关爱残疾孩子,发展特殊教育”。

今年我省将资助4015名贫困残疾学子上学,其中大学生每人每年2000元,高中生每人

每年1000元。

据统计,我省现有特殊教育学校126所,在校学生3.9万人,视力、听力、智力残疾儿童入学率达到85%。全省已建立听力语言训练机构100多个,智力残疾康复机构28个,低视力康复机构30多个,50多所特教学校开设了学前康复教育班。郑州、平顶山等市级特殊教育学校开办了聋人普通高中部。中州大学和郑州师专的特殊教育专业每年招生300人。

“去年高招,我省残疾考生的录取率达到100%。”省残联理事长李玉德介绍说,今年,我省将新建扩建12个特殊教育学校,保障残疾适龄儿童就学需求。这已被列入省委省政府承诺的十大实事之一。

中原首家北京同仁堂旗舰店落户紫荆山百货



5月16日上午,北京同仁堂旗舰店开业剪彩庆典仪式在紫荆山百货西门广场举行,这家店是北京同仁堂在中原地区的首家旗舰店。北京同仁堂总部领导、大商集团郑州地区集团领导、紫荆山百货领导参加了此次剪彩庆典仪式。

上午10点,北京同仁堂旗舰店开业剪彩庆典仪式开始。北京同仁堂郑州药店有限责任公司宣布为汶川重建、失学儿童、低保家庭捐款12000元,将此作为同仁堂进驻中原,奉献爱心的首个举措。大商地区集团党委书记张根湘宣布中原首家北京同仁堂旗舰店隆重开幕。

这家同仁堂旗舰店门面富丽堂皇,雕梁画栋。企业信条为“修合无人见,存心有天知”,企业精神为“同修仁德、济世养生”,体现了同仁堂诚实敬业、仁厚爱人、普济苍生的赤子之心和博大胸怀。店堂内部古色古香,古典风格的拱门之内,明亮整洁,一座座古典的柜台,一排排厚实的药柜,一张张古医先贤的画像,深刻的体现着中国传统的古典文化。作为一个生产中药产品的中华老字号,同仁堂将中医药史展示、中医坐诊与售药相结合,通过给消费者一个直接了解中药的环境,增强其对中药的信任和用药习惯。

它带给消费者的不只是一种产品,而是一种文化——重义、爱人、厚生的文化。

同仁堂相关负责人介绍说,北京同仁堂救死扶伤、悬壶济世三百多年,造就了同仁堂独特而又深厚的文化底蕴。同仁堂以其一贯倡扬的“济世养生”的经营宗旨,精益求精的敬业精神,童叟无欺、一视同仁的职业道德,“讲信义”、“重人和”的行为风范,使同仁堂在国内外赢得了极高的声誉。大商集团紫荆山百货是享誉郑州商界的功勋企业,具有26年的历史,为郑州商业经济的繁荣发展和郑州市民的经济生活产生了深厚的影响,已成为深深植于消费者心目中名副其实的“功勋企业”。之所以选择紫百,就是看中紫百在郑州这座城市有着深厚的底蕴,“老字号”和“老字号”的合作,更容易让顾客信赖。同仁堂总部对此次合作非常看好。

大商集团紫荆山百货的执行总经理徐振营说:“北京同仁堂今天能够进驻郑州,花落紫百,不仅是紫百的荣幸,也是郑州商界和医药界的荣幸。北京同仁堂依托紫荆山百货丰厚的经营管理的实力积淀,充分发扬北京同仁堂深厚的文化底蕴,必将为郑州商界和医药界带来一股厚重之风。紫百将为北京同仁堂提供全方位展示企业文化的平台和管理服务上的支持,为郑州的消费者提供最传统、最正宗的同仁堂文化和服务,从而实现紫荆山和同仁堂品牌的双赢。希望大家能够关注和支持同仁堂在郑州的发展,关注和支持紫荆山百货。相信我们一定能成为郑州商业和医药市场的健康发展做出我们最大的贡献,践行紫百‘为了您的一丝微笑,我们愿付出万分辛劳’和同仁堂‘炮制虽繁必不敢省人工,品味虽贵必不敢减物力’企业理念。”

梅苑航空 MELIYUAN AVIATION IATA 国际航协 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677 省内直拨/市话收费

400-65-96677 国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

郑州-北京	270元起	郑州-上海	310元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	420元起
郑州-香港	1050元起	郑州-首尔	700元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-莫斯科	2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费 另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com